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Jedeme na Kontinentální pohár!
 
 
Termín:  sobota 8. září a neděle 9. září 2018 
Místo konání: Městský stadion v Ostravě - Vítkovicích 
 Vyvrcholení společného celoročního projektu proběhne účastí Vás a vašich dětí fanděním na stadionu v rámci předprogramu a hlavního programu Kontinentálního poháru. 
 
Distribuce objednaných vstupenek proběhla a měli byste mít všichni vstupenky u sebe.
Je velmi důležité, aby všichni, kteří mají objednané vstupenky na daný den, na stadion dorazili. V případně nemoci je možné předat tuto vstupenku jiným dětem,  dospělým nebo jiným spřízněným osobám. Děkujeme za dodržení! 
 Každý, kdo obdržel vstupenku, obdrží také tričko, ve kterém bude na místě na stadionu fandit svému kontinentu. Společně s těmi nejlepšími atlety daných kontinentů se těšíme, že vytvoříme díky vám v Ostravě jedinečnou a nezapomenutelnou atmosféru. Každý tým potřebuje co největší podporu. Všichni budeme součástí atletického svátku, který se na našem území již nebude opakovat. 
 
Příchod na stadion 
Pro účastníky projektu Jedeme na Kontinentální pohár, kteří mají zdarma vstupenky a k tomu fandící trička jednotlivých kontinentů, je vyhrazen speciální vstup s označením Vstup pro školy a oddíly (první vstup vpravo od vrátnice). 
Po příchodu na stadion vyhrazeným vstupem vejděte s dětmi doleva, kde bude připravena FAN zóna. Na konci FAN zóny budou označené stany, ve kterých se budou vydávat trička pro dané oddíly. 
 
Na vstupence je začátek akce od 14:30 hod., ale začátek je již ve 13:30 hod. a v tomto čase byste  měli být všichni již usazeni na tribuně v tričkách. Prosíme, dodržujte časový harmonogram níže! 
 
Distribuce triček 
Po příchodu na stadion si každý zástupce oddílu vyzvedne připravená trička a rozdá na místě dětem nebo studentům. Každý, kdo obdržel vstupenku v rámci projektu musí mít na sobě tričko daného kontinentu, který podporuje při vstupu na tribuny na hlavním stadionu. 
 
Trička 
Trička máme v různých velikostech. Pokud dokážete napsat, kolik triček velikosti XS – dětské, S, M, L, XL, XXL potřebujete, velmi nám to usnadní přípravu (stačí orientačně a odhadem). Pokud odhadem dokážete určit jaké velikosti budete potřebovat, prosím, napište je na e-mail: kluby@ostrava.org nejpozději do pátku 31. srpna do 18:00 hod. Pokud tak neučiníte, připravíme určitý počet a velikosti dle objednaných vstupenek. 
 
Doprava 
Všechny oddíly a kluby si zajišťují vlastní dopravu. Pro dopravu na stadion je možné použít veřejnou hromadnou dopravu nebo vlaková spojení. Pro ty oddíly a kluby, které budou mít vypraveny vlastní autobus, je potřeba, aby řidič zastavil a vyložil účastníky na této adrese: Nádraží Ostrava–Vítkovice, ulice U Nádraží. 
Zde bude hladký průběh vysedávání organizovat pořadatelská služba.
 Autobusy mohou poté parkovat na záchytných parkovištích Nádraží Ostrava–Vítkovice, ulice U Nádraží nebo Parking Ledňáček: Závodní 2889/90, 703 00 Ostrava-Vítkovice. 
 Z Nádraží Ostrava-Vítkovice, kde vás autobus vyloží, se pěšky přesunete necelých 10 min přímo na stadion. Celá trasa bude zajištěna ve spolupráci s pořadatelskou službou a PČR. 
 
 
Fandítka a transparenty
Na stadion si se sebou přineste fandítka a transparenty, pokud jste je vytvářeli. Transparenty nebude možné na tribuně upevnit, ale budete je moci mít u sebe a fandit s nimi aktivně.


 
Pití, svačina, zavazadla 
Pro účastníky projektu je vyhrazen speciální vstup. Je to z toho důvodu, že se běžně na stadion nesmí nosit žádné nápoje, jídlo ani transparenty. My jsme pro tento projekt vyjednali s bezpečností stadionu výjimku. Je povoleno si na stadion na osobu přinést pití o maximálním objemu 1l v uzavřené (neporušené) lahvi a drobnou svačinu, která je povolena konzumovat mimo tribuny. Kromě výše zmíněného je možné si s sebou vzít příruční zavazadlo standardní velikosti. Další občerstvení je možné si zakoupit přímo v prostorách stadionu. 
  
FAN zóna 
Pro fanoušky, kteří přijdou fandit na stadion, bude připraven doprovodný program ve formě FAN zóny a také v průběhu předprogramu, kde můžete fandit účastníkům Superfinále. O atmosféru se bude starat hudební doprovod (sobota hudební doprovod kapela Mandrage a v neděli kapela Mirai).  Ve FAN zóně se můžete vyzkoušet různé atletické disciplíny, nechat si vytisknout originální startovní číslo, vyfotit se ve fotokoutku, nechat si namalovat bojové pruhy a mnoho další zábavy. Pro každého účastníka jsou připraveny odměny od partnerů akce. 
 
[bookmark: _GoBack] Časový program sobota 8. 9. 
11:30               otevření FAN zóny 
11:30 – 13:15 příchod škol, oddílů a vydávání triček 
13:30             začátek předprogramu (hudební doprovod kapela Mandrage) 
14:30             začátek hlavního atletického programu 



Časový program neděle 9. 9. 
12:00                otevření FAN zóny 
12:00 – 13:15 příchod škol, oddílů a vydávání triček 
13:30   začátek předprogramu (hudební doprovod kapela Mirai) 
14:20  začátek hlavního programu
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